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Sensorfeld antippen oder den aufgesetzten Finger 
verschieben

Das Sensorfeld kann mit dem Finger angetippt werden, 
dann ändert sich die Anzeigewert (Kochstufe) schrittweise.

Wenn der Finger auf das Sensorfeld aufgesetzt und dann 
nach links oder rechts verschoben wird, ändert sich der 
Anzeigewert fortlaufend.

3.4  Betriebsdauerbegrenzung
Das Induktionskochfeld besitzt eine automatische 
Betriebsdauerbegrenzung.

Die kontinuierliche Nutzungsdauer jeder Kochzone ist 
abhängig von der gewählten Kochstufe (siehe Tabelle).

Voraussetzung ist, dass während der Nutzungsdauer 
keine Einstellungsänderung an der Kochzone 
vorgenommen wird.

Wenn der Topf entfernt wird, kann das Induktionskochfeld 
sofort aufhören zu heizen, und das Kochfeld schaltet sich 
nach 2 Minuten automatisch ab.

ACHTUNG

Personen mit einem Herzschrittmacher sollten vor der 
Verwendung dieses Geräts ihren Arzt konsultieren.

Betriebsdauerbegrenzung

Eingestellte 
 Kochstufe

Betriebsdauerbegrenzung in 
Minuten

1 - 3

4 -6 

7 -8

9

240

180

120

90

3.5  Restwärmeanzeige
Das Glaskeramik-Kochfeld ist mit einer Restwärmeanzeige 
H ausgestattet.

Solange das H nach dem Ausschalten leuchtet, kann die 
Restwärme zum Schmelzen und Warmhalten von Speisen 
genutzt werden.

Nach dem Erlöschen des Buchstabens H kann die 
Kochzone noch heiß sein. Es besteht Verbrennungsgefahr!

Bei einer Induktionskochzone erhitzt sich die Glaskeramik 
nicht direkt, sondern wird lediglich durch die Rückwärme 
des Gefäßes erwärmt.

3.2  Bedienung durch Sensortasten
Die Bedienung des Glaskeramik-Kochfeldes erfolgt 
durch Touch-Control Sensortasten. Die Sensortasten 
funktionieren wie folgt: mit der Fingerspitze ein Symbol 
auf der Glaskeramikoberfl äche kurz berühren. Jede 
korrekte Betätigung wird durch einen Signalton bestätigt. 
Nachfolgend wird die Touch-Control Sensortaste als 
„Taste” bezeichnet.

Permanente Topferkennung

Verfügt das Kochfeld über eine permanente 
Topferkennung kann erst nachdem ein Topf auf der 
Kochstelle erkannt wird und die Kochstufenanzeige eine 0 
anzeigt, eine Kochstufe über das Sensorfeld eingeschaltet 
werden.

Kochzonenauswahltaste (A)

zum Auswählen einer Kochzone:

Kindersicherungstaste (B)

Durch diese Taste können die Tasten gesperrt werden.

Ein-/Aus-Taste (C)

Mit dieser Taste wird das gesamte Kochfeld ein- und 
ausgeschaltet. Die Taste ist sozusagen der Hauptschalter.

Powertaste (E)

Die Powerstufe stellt den Induktionskochzonen zusätzliche 
Leistung zur Verfügung.

Timer-Taste (F)

Einstellung als Timer oder Kurzzeitwecker

3.3  Wissenswertes zum Slider (D Sensorfeld)
Der Slider funktioniert grundsätzlich wie die Sensortasten, 
mit dem Unterschied, dass der Finger auf der 
Glaskeramikoberfl äche aufgesetzt und dann verschoben 
werden kann. Das Sensorfeld erkennt diese Bewegung 
und erhöht oder verringert den Anzeigewert (Kochstufe) 
entsprechend der Bewegung.

Der Begriff  „slider” [engl. „slide”: schieben, gleiten lassen] 
wird nachfolgend mit Sensorfeld gleichgesetzt.

Der Finger sollte nicht zu fl ach auf die 
Glaskeramikoberfl äche aufgesetzt werden, damit nicht 
benachbarte Tasten/ Sensorfelder versehentlich reagieren.

falschrichtig





9 

Bedienung DE

4.5  Geschirr für Induktionskochfeld
Das für die Induktionskochfl äche benutzte Kochgefäß 
muss aus Metall sein, magnetische Eigenschaften haben 
und eine ausreichende  Bodenfl äche besitzen.

Benutzen Sie nur Töpfe mit induktionsgeeignetem Boden.

Geeignete Kochgefäße Ungeeignete Kochgefäße

Emaillierte Stahlgefäße mit 
starkem Boden

Gefäße aus Kupfer, 
rostfreiem Stahl, 
Aluminium, feuerfestem 
Glas, Holz, Keramik bzw. 
Terrakotta

Gusseiserne Gefäße mit 
emaillierten Boden

Gefäße aus rostfreiem 
Mehrschichten-Stahl, 
rostfreiem Ferritstahl 
bzw. Aluminium mit 
Spezialboden

So können Sie die Eignung des Gefäßes feststellen:

Führen Sie den nachfolgend beschriebenen Magnettest 
durch oder vergewissern Sie sich, dass das Gefäß das 
Zeichen für die Eignung zum Kochen mit Induktionsstrom 
trägt.

Magnettest:

Führen Sie einen Magneten an den 
Boden Ihres Kochgefäßes heran. Wird 
er angezogen, so können Sie das 
Kochgefäß auf der Induktionskochfl äche 
benutzen.

Hinweis:

Beim Gebrauch induktionsgeeigneter Töpfe einiger 
Hersteller können Geräusche auftreten, die auf die Bauart 
dieser Töpfe zurückzuführen  sind.

Wenn ein Kochgefäß ungeeigneter Größe oder ein 
nicht magnetisches Kochgefäß (z. B. Aluminium) oder 
ein anderer kleiner Gegenstand (z. B. Messer, Gabel, 
Schlüssel) auf dem Kochfeld zurückgelassen wurde, 
schaltet das Kochfeld automatisch nach 1 Minute auf 
Standby. Das Gebläse kühlt das Induktionskochfeld noch 1 
Minute lang weiter ab.

4.6  Um den Kochvorgang zu beginnen
1. Berühren Sie die EIN/AUS-Taste für 3

Sekunden.

2. Nach dem Einschalten ertönt ein
Signalton und auf allen Anzeigen
erscheint “ – “, was anzeigt, dass das
Induktionskochfeld in den Standby-
Modus übergegangen ist.

3.  Stellen Sie einen geeigneten Topf auf die Kochzone,
die Sie verwenden möchten.
Achten Sie darauf, dass der
Topfboden und die Oberfl äche der
Kochzone sauber und trocken sind.

4. Je nach Heizzone, auf der sich
der Topf befi ndet, wählen Sie die
entsprechende Kochzone durch
Drücken der Kochzonenauswahltaste (A) oder der
Leistungsregulierungstaste (D). Die entsprechende
Kochzonenanzeige blinkt 5 Sekunden lang

5. Stellen Sie Heizleistung der Kochzone mit der
Leistungsregulierungstaste (D) ein.

 Reduzieren  Erhöhen

• Wenn Sie nicht innerhalb von 1 Minute eine Heizstufe
wählen, schaltet sich das Induktionskochfeld auto-
matisch aus. Sie müssen dann wieder bei Schritt 1
beginnen. Sie können die Heizleistung der Kochzone
jederzeit während des Kochens ändern.

4.7  Nach dem Kochen
1. Berühren Sie die entsprechende

Kochzonenauswahltaste (A) der Kochzone, die Sie
ausschalten möchten.

2. Reduzieren Sie die Leistung mit dem Sensorfeld bis
auf “0” .
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4.8  Kindersicherung
Die Kindersicherung soll verhindern, dass Kinder 
versehentlich oder absichtlich das Induktionskochfeld 
einschalten. Dazu wird die Bedienung gesperrt.

Kindersicherung einschalten

1. Die Taste für die Kindersicherung  3 Sekunden lang 
drücken.

2. Die Timer-Anzeige zeigt „Lo “ für Lock; die Bedienung
ist gesperrt und das Kochfeld schaltet ab.

Kindersicherung ausschalten

1. Berühren und halten Sie die Kindersicherungstaste
eine Weile.

2. Sie können nun Ihr Induktionskochfeld in Betrieb
nehmen.

ACHTUNG

Wenn sich das Kochfeld im Verriegelungsmodus 
befindet, sind alle Bedienelemente außer AUS
deaktiviert. Sie können das Kochfeld im Notfall immer 
mit dem AUS-Bedienelement ausschalten, aber Sie 
müssen das Kochfeld bei der nächsten Bedienung 
zuerst entriegeln.

4.9 Powerstufe
Die Powerstufe stellt den Induktionskochzonen zusätzliche 
Leistung zur Verfügung. Eine große Menge Wasser kann 
schnell zum Kochen gebracht werden.

Powerstufe einschalten
1. Wählen Sie durch betätigen der

Kochzonenauswahltatste (A), die Kochzone aus für die=
Sie die Powerstufe aktivieren möchten

2. Durch Betätigen der Power-Taste (E)
zeigt die Anzeige der Kochzone ein „P“ an und der=
Induktionskochzone wird zusätzliche maximale=
Leistung zur Verfügung gestellt.
Die Leistung erreicht die erste Verstärkungsstufe:
Zone 1 - 1500W, Zone 2 - 2000W.
Die Verstärkungsfunktion dauert 5=Minuten, danach
kehrt die Leistung der=entsprechenden Zone
automatisch auf Leistungsstufe=9 zurück und arbeitet
weiter.

Powerstufe ausschalten

• Kochzone über die Kochzonenauswahltatste (A)
auswählen und durch betätigen des Sensorfelds (D)
eine Kochstufe auswählen oder durch Betätigen des
Sensorfeldes ganz links die Kochzone abschalten. Die
Kochzone kehrt nach 5 Minuten auf Stufe 9 zurück,
wenn keine manuelle Änderung der Leistungsstufe
vorgenommen wird.

4.10  Abschaltautomatik (Timer)
Durch die Abschaltautomatik wird jede eingeschaltete 
Kochzone nach einer einstellbaren Zeit automatisch 
abgeschaltet. 

Sie können den Timer auf zwei verschiedene Arten 
verwenden:

• Sie können ihn als Kurzzeitwecker verwenden. In
diesem Fall schaltet die Zeitschaltuhr keine Kochzone
aus, wenn die eingestellte Zeit abgelaufen ist.

• Sie können den Timer auch so einstellen, dass er
eine Kochzone nach Ablauf der eingestellten Zeit
ausschaltet.

• Sie können den Timer für bis zu 99 Minuten einstellen

4.11  Kurzzeitwecker (Eier-Uhr)  
Wenn Sie keine Kochzone auswählen:
1. Vergewissern Sie sich, dass das Induktionskochfeld

eingeschaltet ist.

Hinweis: Sie können den Kurzzeitwecker nur 
verwenden, wenn Sie eine Kochzone aktiv haben.

2. Berühren Sie die Timer Taste (F)

Die Timer-Anzeige beginnt zu blinken und
es erscheint „30“.

3. Stellen Sie die Zeit mit der Minus- oder Plus-Taste des

Sensorfeldes (D)  ein.

Hinweis: Wenn Sie die Tasten Minus „-“ oder Plus „+“ des 
Timers einmal berühren, wird die Zeit um 1 Minute 
verringert oder verlängert.
Halten Sie die Tasten Minus „-“ oder Plus „+“ gedrückt, um 
die Zeit um 10 Minuten zu verkürzen oder zu verlängern.
Wenn die Zeit eingestellt ist, beginnt sie sofort 
herunterzuzählen.
Auf dem Display wird die verbleibende Zeit angezeigt.
Der Summer ertönt 30 Sekunden lang und die Timer-
Anzeige schaltet sich aus, wenn die eingestellte Zeit 
abgelaufen ist.
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4.13  Einstellen des Timers zum Ausschalten 
einer oder mehrerer Kochzonen
Wenn der Timer auf eine Kochzone eingestellt ist:

1. Wählen Sie die gewünschte Kochzone durch Berühren
der Kochzonenauswahltaste (A). Die entsprechende
Kochzonenanzeige blinkt. Berühren Sie anschließend
die Timer Taste (F). Die Timer-Anzeige beginnt zu
blinken und es erscheint „30“.

2. Mit der Plus- oder Minustaste  “+” oder “-”  des
Sensorfeldes (D) können Sie die Zeit von 1 bis 99
Minuten einstellen. Sobald die Zeit eingestellt ist,
beginnt der Countdown sofort.
Auf dem Display wird die verbleibende Zeit angezeigt
und die Timer-Anzeige blinkt 5 Sekunden lang

Hinweis Wenn Sie die Tasten Minus „-“ oder Plus „+“ 
des Timers einmal berühren, wird die Zeit um 1 Minute 
verringert oder verlängert.

Halten Sie die Tasten Minus „-“ oder Plus „+“ gedrückt, um 
die Zeit um 10 Minuten zu verkürzen oder zu verlängern. 

Anmerkung: Der rote Punkt neben der 
Leistungsstufenanzeige leuchtet auf und zeigt 
an, dass die Kochzone ausgewählt ist.

3. Wenn der Timer abläuft, wird die entsprechende
Kochzone automatisch ausgeschaltet. Die anderen
Kochzonen bleiben in Betrieb, wenn sie zuvor
eingeschaltet wurden.

4. Wenn Sie „den Timer als Kurzzeitwecker“ und „den
Timer zum Ausschalten der Kochzonen“ gleichzeitig
verwenden, zeigt das Display die verbleibende Zeit
des Weckers als erste Priorität an. Drücken Sie die
Kochzone, um die verbleibende Zeit zum Ausschalten
des Timers anzuzeigen.





Fehleranzeige und Inspektion 

6 Fehleranzeige und Inspektion 
Wenn eine Störung auftritt, geht das Induktionskochfeld automatisch in den Schutzzustand über und zeigt entsprechende 
Fehlercodes an: 

Fehlercode Mögliche Ursache Was zu tun ist 

LJ Kein Topf oder Topf nicht geeignet Tauschen Sie den Topf aus. 

ER03 Wasser oder Topf auf dem Glas über der Reinigen Sie die Benutzeroberfläche 
Bedieneinheit 

F1 Die Verbindung zwischen der Anzeigetafel und der 1.Das Verbindungskabel ist nicht richtig
Hauptplatine ist defekt. eingesteckt oder defekt.

2. Ersetzen Sie den Spulensensor, wenn das
Verbindungskabel in Ordnung ist.

3. Ersetzen Sie die Hauptplatine oder die
Stromversorgung, wenn der Spulensensor in
Ordnung ist.

F3E Ausfall des Temperaturfühlers der Spule. (die Ersetzen Sie den Temperaturfühler der Spule 
Kochzone, deren Anzeige „E" anzeigt) 

F4E Fehler des Hauptplatinen-Temperatursensors. (die Tauschen Sie die Hauptplatine 
Kochzone, deren Anzeige „E" anzeigt) 

E1E Der Temperatursensor der Glaskeramikplatte ist zu Bitte starten Sie das Gerät neu, nachdem das 
hoch Induktionskochfeld abgekühlt ist. 

E2 E Der Temperatursensor des IGBT ist zu hoch Bitte starten Sie das Gerät neu, nachdem das 
Induktionskochfeld abgekühlt ist. 

E3 E Abweichende Versorgungsspannung (zu hoch) Bitte prüfen Sie, ob die Stromversorgung 
normal ist; schalten Sie das Gerät ein, wenn 
die Stromversorgung normal ist. 

E4 E Abweichende Versorgungsspannung (zu niedrig) Bitte prüfen Sie, ob die Stromversorgung 
normal ist 

Schalten Sie das Gerät ein, wenn die 
Stromversorgung normal ist 

E5 E Ausfall des Temperatursensors (die Kochzone, Das Verbindungskabel ist nicht richtig 
deren Anzeige „E" anzeigt) eingesteckt oder defekt 

Die obigen Angaben ergeben sich aus der Beurteilung und Überprüfung von häufigen Fehlern. 

Bitte nehmen Sie das Gerät nicht selbst auseinander, um Gefahren und Schäden am Induktionskochfeld zu vermeiden, 
und wenden Sie sich bitte an den Lieferanten. 

7 Technische Daten 

Kochfeld 

Kochzonen 

Versorgungsspannung 

Eingebaute Stromleistung 

Produktmaße LxBxH(mm) 

Einbaumaße AxB (mm) 

IKT 302 S FB IF

2 Kochzonen 

220-240V~

3500W 

300X520X55

265X490

Gewicht und Abmessungen sind ungefähre Angaben. Da wir uns ständig um die Verbesserung unserer Produkte 
bemühen, können wir Spezifikationen und Designs ohne vorherige Ankündigung ändern 
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Einbau des Kochfeldes 

8 Einbau des Kochfeldes Vor dem Einbau ist die beiliegende Kochfelddichtung 

8.1 Einbaumaßnahmen 
lückenlos einzulegen 

Das Gerät muss auf eine stabile, glatte Oberfläche gestellt 
werden (verwenden Sie die Verpackung). Die aus dem 
Kochfeld herausragenden Bedienelemente dürfen nicht 03 

mit Gewalt befestigt werden. 

Schneiden Sie die Arbeitsplatte entsprechend den auf der 
Zeichnung angegebenen Maßen aus. 

Für den Einbau und die Benutzung muss um den 
Ausschnitt herum ein Mindestabstand von 5 cm 
eingehalten werden. 

Achten Sie darauf, dass die Stärke der Arbeitsfläche 
mindestens 30 mm beträgt. Bitte wählen Sie ein 
hitzebeständiges Material für die Arbeitsfläche, um 
größere Verformungen durch die Wärmestrahlung der 
Heizplatte zu vermeiden. Wie unten gezeigt: 

L (mm) W (mm) 

300 520 

H [mm] D(mm) 

55 51

A(mm) B(mm) X(mm) 

265 490 50mini 

Bei Einbau des Kochfeldes in eine unebene Arbeitsplatte, 
z.B. mit einem keramischen oder ähnlichem Belag
(Kacheln etc.) ist die evtl. an dem Kochfeld befindliche
Dichtung zu entfernen und die Abdichtung der
Kochfläche gegenüber der Arbeitsplatte durch plastische
Dichtungsmaterialien (Kitt) vorzunehmen.

U11 

Das Kochfeld auf keinen Fall mit Silikon einkleben! Ein 
späterer zerstörungsfreier Ausbau des Kochfeldes ist dann 
nicht mehr möglich. 

02 
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Stellen Sie unter allen Umständen sicher, dass die 
Induktionskochplatte gut belüftet ist und die Luftein- und 
-auslässe nicht blockiert sind.

Stellen Sie sicher, dass das Induktionskochfeld in
einwandfreiem Zustand ist. Wie unten gezeigt:

Hinweis: Der Sicherheitsabstand zwischen dem Kochfeld
und dem Schrank über dem Kochfeld sollte mindestens
760 mm betragen

D 
-

A(mm) B(mm) C(mm) 

760 35 mini 20 mini 

D E 

Lufteinlass Luftauslass 5mm 

Vergewissern Sie sich vor dem Einbau des 
Kochfeldes, dass 
• die Arbeitsplatte rechtwinklig und eben ist und keine

Bauteile den Platzbedarf beeinträchtigen
• die Arbeitsplatte aus einem hitzebeständigen Material

besteht
• der Backofen ein eingebautes Kühlgebläse hat, wenn

das Kochfeld über einem Backofen installiert wird
• der Einbau alle geltenden Normen, Vorschriften und

Anforderungen an Abstände erfüllt
• ein geeigneter Trennschalter vorhanden ist und so

angebracht und positioniert ist, dass eine vollständige
Trennung vom Stromnetz möglich ist und dass er
den örtlichen Verdrahtungsregeln und -vorschriften
entspricht.Als geeignete Trennvorrichtung gelten LS­
Schalter, Sicherungen und Schütze. Bei Anschluss
und Reparatur Gerät mit einer dieser Einrichtungen
stromlos machen.





Außerbetriebnahme 

Verordnung EU Nr 66/2014 

Modellkennung 
Art der Kochmulde 
Anzahl Kochzonen und/ 
oder Kochflächen 
Heiztechnik 
0 Kochzone 1 mm 
0 Kochzone II mm 

IKT 302 S FB IF 
Einbau-Kochfeld 
2 

Induktion 
160 
180 

EC electriccookina I per kg Wh/kg 190,2 
EC -•-�•-~~~','~~ II per kg Wh/kg 186,3 
EC electrichob per kg Wh/kg 188,3 

8.3 Inbetriebnahme 

Wichtig: Zum Netzanschluss dürfen keine Gegenstände 
auf den Touch-Control Sensortasten sein! 
Mit einem Schwamm und Spülwasser kurz über die 
Oberfläche des Kochfeldes wischen und anschließend 
trockenreiben.Außerbetriebnahme, Entsorgung 

9 Außerbetriebnahme 

Wenn das Gerät eines Tages ausgedient hat, erfolgt die 
Außerbetriebnahme. 
• Schalten Sie die Sicherung in der Hausinstallation aus,

um Stromschlaggefahr zu vermeiden.
• Entsorgen Sie das Kochfeld nach dem Ausbau

umweltgerecht.
9.1 Verpackungs-Entsorgung 

Entsorgen Sie die Transportverpackung 
möglichst umweltgerecht. Das Rückführen der 
Verpackungsmaterialien in den Materialkreislauf spart 
Rohstoffe und verringert das Müllaufkommen. 

9.2 Altgeräte-Entsorgung 

� Das Symbol auf dem Produkt oder seiner

A 
Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt 

-
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nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, 
sondern an einem Sammelpunkt für das Recycling von 
elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben 
werden muss. 
Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses 
Produkts schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit 
Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch 
falsches Entsorgen gefährdet. Weitere Informationen über 
das Recycling dieses Produkts erhalten Sie von Ihrem 
Rathaus, Ihrer Müllabfuhr oder dem Geschäft, in dem Sie 
das Produkt gekauft haben. 
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